
解

1 地盤が[沈下]して塔が傾いた。 ちんか ア

2 資産を[殖]やす方法を教わる。 ふ イ

3 落書きは弟の[仕業]だった。 しわざ ウ

4 宇宙には無数の[恒星]が輝いている。 こうせい エ

5 大衆に[迎合]する発言だった。 げいごう オ

1 猛烈 ア
1 友人の態度が冷タンに感じられた。 淡 2 鮮明 ア
2 いまだ当選[ケン]外にある。 圏
3 事務がハン雑をきわめる。 繁
4 ライバルとの決戦にトウシを燃やす。 闘志 1 図□・印□・□賞 鑑
5 [カ]れ枝にモズがとまっている。 枯 2 □反・相□・□和感 違

1 兼業 専業 1 麗

2 憶測 確信 2 繁

1 簡単 容易 1 存
2 使命 責務 2 路

誤 正

1 修 収
2 保 補

漢検4級テスト 2018/11/12

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次のカタカナを漢字に直せ。

□に共通する漢字を記せ。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

次の漢字の対義語を記せ。 次の漢字の部首を記せ。

鹿(しか)

地域の防災拠点にする予定の警察署を耐震保強する工事を順次進める。

糸(いとへん)

次の漢字の類義語を記せ 四時熟語のカナカナを漢字になおせ。

適者生[ゾン]の世界で生きる。

理[ロ]整然と自分の考えを述べる。

森林は二酸化炭素を吸修して地球温暖化の防止に大きな役割を果たす。

次の漢字のよみを記せ。 以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。


